

2013年5月8日 星期三
责任编辑:张勇 电话:6201407
版面设计:陈艳 校对:陈亚莉

徐州,让人难以忘怀的城市

本报老年记者 汪喜杰

连续十几天的晴好天气,春风一个劲地吹拂着大地。随着气温日渐升高,春风将紫云英吹醉了、油菜花吹香了、小草吹绿了。此时,旅游正当时。我打点简单行装,从潢川乘坐火车前往江苏省的“北大门”——徐州。

随着列车有节奏的哐当声,经过5个多小时的颠簸,当天下午4点钟便到了徐州。出了站口,朋友在广场上接上了我。徐州,作为华东地区的门户城市,现为华东重要的教育、科技、文化、交通、旅游、医疗等

中心,同时也是省内重要的工商业、金融和对外贸易的中心。

虽然刮起5~6级的风,但徐州火车站广场上却不见扬起的灰尘。面向出站口,耸立在站前楼房上的“徐州”两个红色大字,见证着徐州这座城市每天来来往往的旅客。左边看去,“徐州饭店集团”大楼,屹立在广场的北方,巨幅宣传画“徐州欢迎您”悬挂在“徐州饭店”楼上。对面望去,邮政大楼遥相呼应,成为徐州火车站地标性建筑。

前往市区的路上,两边种植的

花草,将道路装扮得格外美丽。行人快步走,车辆有序行,花草争相斗艳,给人以美的享受。

华灯初上的夜晚,横跨在黄河路与大同路上的青年桥、圆拱桥河两边,垂柳婆娑,随风摇摆,点点柳絮飘落。堤边供行人走路、纳凉的近1米宽人行道护堤走廊,被红、绿、黄几种颜色的灯装饰着,如潮水般快速地闪着。河对面护堤走廊则是紫绿色的灯光,两边交相辉映,让人顿时感觉夜的凉爽。青年桥上,4个垂钓者面对来来往

往的行人和车辆,丝毫没有被打乱的心绪,手执钓竿,正神情专注地望着河水中的小亮符,专等着鱼儿上钩。

第二天早饭后,我应邀前往鼓楼区看景。鼓楼区区政府办公大楼雄伟气派,门前公路也是一尘不染。区政府办公楼后面的九龙湖公园繁花似锦,公园湖水清澈见底。晨练的人们有的打太极拳,有的舞扇子,有的练地书法,一派轻松、休闲的气象。公园里的红叶石楠镶嵌在其他花丛中,显得格外耀眼。再

走几步,观荷塘前虽然没有荷花可观,但荷塘里一条2~3斤重的圆滚、肥嘟嘟的红鲤鱼,在水中自由游动。几尾小红鲤鱼紧跟其后,摇头摆尾,调皮地一会儿直走,一会儿横穿。我正看得出神,字正腔圆的京剧声传入耳鼓,几名老者在小亭边,拉着二胡,摆着架势,几名票友正聚精会神地用脚打着拍子,闭目摇头应和着,给喧闹的公园带来艺术的享受。

徐州,这座城市,让人难以忘怀。



舞蹈练就气质,舞蹈陶冶情操。近日,从信阳艺扬国标舞培训中心传来消息,在2013年国际标准舞全国公开赛中,该中心的孩子获得了优异的成绩:参赛选手共获得不同奖项的奖杯130多个,引起了不少国内舞蹈院校的重视和青睐,并纷纷致电表示愿意将该中心作为生源输送基地。图为获奖选手和教练载誉归来时合影留念。张良 摄



近年,浉河区五星办事处积极发挥人大代表参政议政作用,经常组织人大代表开展视察调研活动。图为人大代表在市十一中开展校园安全调研时的情景。刘文强 方佳 摄

金牛山办事处

推出计生便民服务新举措

信阳消息(黄忠斌)为认真践行计划生育以人为本的工作理念,今年以来,浉河区金牛山办事处计生办采取三项措施,方便群众办理各种计生证明、证件,进一步拉近了干群关系。

“流程”全公开,优质服务顺民意。该办事处计生办站在群众的角上思考问题,设身处地替群众着想,把办理各种证明、证件的程序以流程图的形式向社会公布,方便群众办事,接受群众监督。

“三替”架桥梁,便民服务暖人心。根据群众需求,办事处计生办制作八类“三替”服务卡(替群众联系、替群众咨询、替群众跑腿),每类卡片上都清楚明白地印有办证所需的手续和材料,基本实现群众办事一次性告知、一条龙服务、一站式办结。

制度做保证,亲情服务聚人气。该办事处进一步强化计生办、社区两级责任,明确职责,制定各种规章,用制度来管人管事。社区计生专干为代办员,及时准确收集本社区群众需求信息,根据办事的轻重缓急,到办事处计生办便民服务大厅办理有关手续;申请人不便亲自办理的,办事处计生办负责全程代办,然后服务上门,亲自送到群众手中,让快捷的行动、真诚的关心满足群众的需求。

全国首家西游石窟 西游记漂流“六一”开漂 门票火热预订中 开漂当天特价优惠

西游神话世界-女儿国 让唐僧心动的地方

1、“我是达人”第二季·避暑欢乐游(5月6日-8月30日) 省委大院:住宿+早餐+温泉+游乐=248元/人
2、冰火两重天·缤纷夏日游(6月1日-8月30日) 省委大院:住宿+早餐+温泉+漂流=298元/人
3、商务惠计划·尽享折上折:(5月6日-8月30日) 凡团队入住景区可享受会议室及湖岸别墅5折特惠。

玉龙温泉正式更名为西游神话世界-女儿国 更多精彩敬请期待 www.hbylwq.com

河南办事处 0376-6277100 18727930006 景区电话: 0722-4828588/688
信阳-女儿国(经312国道至小林镇,沿省道经随州市到女儿国)